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FEUILLE DE MATHS : ALGEBRE - EQUATIONS 1

.
ALGEBRE — EQUATIONS 1
1. 3x=-21 2. 15 =-3x
3. 2,6x=0 4. -2a=-90
5. 0,3x=-0.9 6. -28=-2a
7 L 8 3y= —
3 .
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FEUILLE DE MATHS : ALGEBRE - EQUATIONS 1

.
9 -z=- 10. 3=
11 y=-4 12 x—3
) . ;
1
13. b= — 14. Xx+1=5
2
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FEUILLE DE MATHS : ALGEBRE - EQUATIONS 1

1
1. x=-7 5. x=-3 9.a=6 13. b=-—
2
2. x=-5 6. a=14 10. x=-3 14. x=-4
3. x=0 7. x=12 11. y=4
4 -3
4. a=45 8. y=— 12. x= —
15 8

Source : Gouvernement de la Colombie-Britannique. Utilisé avec permission.
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FEUILLE DE MATHS : ALGEBRE - EQUATIONS 2

1. 8x+18-3x-4=64 2. 4x +x-8x=0
3. 9w -2w +10=31 4, -7=7m+25+m
5. 10=2p-p+1 6. 27+c+11c-15=96
7. 19-3x=4x-2 8. 2x-7=4x+11
1 1 3 1
9. 3,5x—2,4=3,9 +1,4x 10. —X——=—X——
2 4 4 2

ALGEBRE — EQUATIONS 2
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FEUILLE DE MATHS : ALGEBRE - EQUATIONS 2

11. 1-m=m-1 12. £—5:16

3
13. 3Xx+6+9x=-4-3x+7 14. 49 - 10x - 3 =50 - 2x
15. -5-4x-3-2x-1=0 16. 23 -x=13-4x
17. 13-2,6x-5=12x+8 18. X+ 2x+3x =180
19. X+2x+5+3x=180 +x 20. 6x-7=27x+14
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FEUILLE DE MATHS : ALGEBRE - EQUATIONS 2

10
1. x=10 6. c=7 11. m=1 16.x=-?
2. x=0 7. x=3 12. x=63 17. x=0
1
3. w=3 8. x=-9 13.x=-§ 18. x=30
1
4, m=-4 9. x=3 14.x=-5 19. x=35
3
5. p=9 10. x=1 15.x:—5 20. x=-1

Source : Gouvernement de la Colombie-Britannique. Utilisé avec permission.
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ALGEBRE — EQUATIONS 3

1. 2(3x+4)=26 2. 46-x)=7

3. 3(x+4)=2(x-6) 4. 3(5x-9) =33
5. 12 =-6(2x - 8) 6. 4=8+2(3x+1)
7. 2x-3=4(x-1) 8. 6 =2(5x-4)

9. 3(2x-5)-6(5x-3)=0 10. 0,5(4m -30)=7
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FEUILLE DE MATHS : ALGEBRE - EQUATIONS 3

11. 2x-3(x+4) =6+ 7x 12. 3-(3x+5)=-4

13.  0,6(2x-1,4)=1,8 14.  1-2(3-4x)=5x+6
15. 1-(1-x)=1 16. X-(x-1)=x

17. 5-(6-3a)=7+11a 18.  2(x-3)-(2x+6)=4x
19. 4(%X—3j =x-22 20. 44 - 16x = 25(3 - x)
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FEUILLE DE MATHS : ALGEBRE - EQUATIONS 3

9

1. x=3 6. x=-1 11. x=-— 16. x=1
4
17 1 2

2. Xx=— 7. X=— 12. x=— 17. a=-1
) 2 3

7

3. x=-24 8.x=g 13. x=2,2 18. x=-3
1 2

4. x=4 9. x=— 14. x=3— 19. x=-10
8 3

31

5.x=3 10. m=11 15. x=1 20.x=?

Source : Gouvernement de la Colombie-Britannique. Utilisé avec permission.
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FEUILLE DE MATHS : ALGEBRE - EQUATIONS 4

ALGEBRE — EQUATIONS 4

1. Lorsque 18 est soustrait de 6 fois un certain nombre, le résultat est 96. Quel est le nombre ?

2. Le périmetre d’un rectangle mesure 37 cm. La longueur fait 1 cm de moins que deux fois la
largeur. Trouvez la longueur et la largeur.

3. La largeur d’un jardin rectangulaire fait 5 m de moins que deux fois la longueur. Le périmetre
mesure 14 m. Trouvez la longueur et la largeur.

4, Si on ajoute deux cinquiemes d’un nombre au nombre lui-méme, on obtient 56. Quel est ce
nombre ?
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FEUILLE DE MATHS : ALGEBRE - EQUATIONS 4

5. Si on ajoute un tiers d’un nombre au nombre lui-méme, on obtient 48. Quel est ce nombre ?

6. Une corde de 180 m est coupée en trois morceaux. Le deuxieme morceau est deux fois plus long
que le premier. Le troisieme morceau est trois fois plus long que le deuxiéme. Quelle est la
longueur de chacun des morceaux ?

7. Le deuxieme angle d’un triangle est trois fois plus grand que le premier. Le troisieme angle a 10°
de plus que le premier. Quelle est la mesure de chacun des angles ?

8. Briana et Steve ont taillé des arbres. Steve a taillé trois quarts autant d’arbres que Briana.
Ensemble, ils ont taillé 140 arbres. Combien chacun d’entre eux en a taillé ?
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FEUILLE DE MATHS : ALGEBRE - EQUATIONS 4

1. 19

2. largeur =6 % cm, longueur = 12 cm
3. longueur=4m, largeur =3 m

4. 40

5. 36

6. 20m,40m, 120 m

7. 34°,102°, 44°

8. Briana =80 arbres, Steve = 60 arbres

Source : Gouvernement de la Colombie-Britannique. Utilisé avec permission.
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FEUILLE DE MATHS : ALGEBRE — FONCTIONS POLYNOMIALES 1

ALGEBRE — FONCTIONS POLYNOMIALES 1

1. Pour la fonction polynomiale 17x*> — x :

a. trouvez les termes

b. trouvez les coefficients de chacun des termes

c. donnez un nom a la fonction polynomiale

2. Evaluez ce qui suit :
a. 2b?2-5b+3 pourb=-1
b. 2L+ 2l pourL=7etl=9
3. Additionnez ou soustrayez comme indiqué et simplifiez.

a. 10X +3x-9+2x-10x*+2

b. (a®+7a+3)+(5a%-9)

c. 5y2-(y*+y-1)

d. (12n3-3n)-(6n+2)

4, Multipliez et simplifiez.

a. -2x(x? - 3x +5)

b. (3a%b%)(-4a%b)

c. (2x-1)(x+3)

5. Divisez et simplifiez. (4 points)

a. (-18a%b? + 9ab? - 27b?) = 9b?

—4x’y?

: _8X2y2
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FEUILLE DE MATHS : ALGEBRE — FONCTIONS POLYNOMIALES 1

6. Factorisez ce qui suit.

a. 4m-2m?

b. x°-x*+x3

c. 18a%b3® + 6a%b?- 12a°’b

7. Résolvez la formule pour la variable indiquée.

a. A=%bh pour b

5
b. C= §(F-32) pour F

C.y=mx+b pour m
8. Trouvez le périmétre de la forme ci-dessous.
2x°
5y’ + 1 7x-3
10x + 4
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FEUILLE DE MATHS : ALGEBRE — FONCTIONS POLYNOMIALES 1

1. a. 17x%, x b. 17,-1 c. binomial
2 a. 10 b. 32
3. a. 5x-7 b. 6a3+7a-6
c. dy*-y+1 d. 12n®-9n-2
4. a. -2x3 + 6x% - 10x b. -12a*b* c. 2x2+5x-3
5. a. -2a’+a-3 b. Zoutx
2 2

6. a. 2m(2-m) b. x3(x*-x+1) c. 6a’b(3b%+b-2)

2a 9 -b
7.8 b= = b. F= ~c+32 c. m=2

h 5 X

8. 7x2+17x+2

Source : Gouvernement de la Colombie-Britannique. Utilisé avec permission.
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ALGEBRE — FONCTIONS POLYNOMIALES 2

1. Pour la fonction polynomiale x> + 7x - 3 :

a. trouvez les termes

b. trouvez les coefficients de chacun des termes

¢. nommez la fonction polynomiale

2. Evaluez ce qui suit :
a. % bh pourb=3eth=10
b. x*+2x-1 pour x = -2
3. Additionnez ou soustrayez comme indiqué et simplifiez.

a. 3x2+x-1)+(x*-3x+7)

b. 15ab?- 8ab + ab - 3ab?

c. (5w?-2w) - (10w? + 3w)

d. (7x+3y-2)-(7x+3y+2)

4, Multipliez et simplifiez.

a. (-c*d)(-2cd?)

b. 3y(5y*+y-7)

c. (x-5)(3x+2)

5. Divisez et simplifiez.

a. (12x%y - 16xy + 4y) + 4y

o 30cd?
—5cd
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FEUILLE DE MATHS : ALGEBRE — FONCTIONS POLYNOMIALES 2

6. Factorisez ce qui suit.

a. 6x2 - 3x%

b. 5ab - 10ac - 15a

c. 14a%b?- 7ab? + 21a%b3

7. Résolvez la formule pour la variable indiquée.

a. P=2L+2l pour |

b. I=Prt pour t

a+b+c
c. A= —— pour a
3
8. Trouvez le volume de la forme ci-dessous.
X
X+2
3x
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FEUILLE DE MATHS : ALGEBRE — FONCTIONS POLYNOMIALES 2

1. a. x4 7x, -3 b. 1,7 c. trinomiale

2. a. 15 b. -13

3. a. 4x*-2x+6 b. 12ab?- 7ab c. -5w?-5w d. -2z

4. a. 2c3d® b. 15y3 + 3y?-21y c. 3x*-13x-10

5. a. 3x*-4x+1 b. -6d

6. a. 3x¥2-vy) b. 5a(b-2c-3) c. 7ab?(2a-1+3ab)

7.8 1=—2 oul=2P - L b.t=L c.a=3A-b-c
2 Pr

8. 3x*+6x2

Source : Gouvernement de la Colombie-Britannique. Utilisé avec permission.
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